

■掘金下半年主题机会——航天军工篇

军工股 抗周期运行 聚焦两大亮点

主要观点

1、二季度权重股启动有效提升了市场估值空间，缓解了军工股估值压力
2、资产整合和注入的不断推进，为军工企业的外延式增长提供了想象空间
3、下半年举办60周年大阅兵，为军工股赋予了新的投资机遇

去年以来，受到国际金融危机的影响，我国各行各业都不同程度受到影响，然而，航天军工业却依然保持快速发展，尤其在大飞机制造、军机制造和航天卫星等领域取得了巨大成就。在此背景下，有理由对航天军工股的未来充满信心。

**国防预算呈稳健增长态势
产业不受周期性影响**

今年我国国防预算为4806.86亿元，比上年预算执行数增加624.82亿元，增长率14.9%，显示我国国防预算正保持稳步增长态势。当前我国国防投入占国内生产总值的比重在全球各国中仍处于较低水平，预计未来国防预算有望保持稳健增长态势，相关军工上市公司不但可以从中直接受益，也可有效抵御周期性风险。虽然目前我国经济正出现复苏迹象，但下半年仍然存在很多不确定因素，而作为具备明确发展预期的军工产业下半年表现却值得期待。

■实力机构猎物

陕天然气(002267) 经营稳健 上升动能充沛

公司作为陕西省唯一的天然气长输管道运营商，在陕西省这个地方区域市场拥有经营垄断地位。目前公司管网已覆盖陕北和关中，并获授权建设及经营陕南天然气长输管道，建成后长输管道将基本覆盖陕西全省并形成互联互通完整网络系统，需求巨大并快速发展陕西天然气市场将使业务拥有较大成长空间。天然气作

为一种公共产品，虽然产品和服务价格受到政府监管和调控，但西气东输二线、川东北气田、陕西省丰富煤层气资源都是未来可开发利用新气源，其收益较为稳定并可持续。

经过充分的蓄势整理，该股积蓄了较强的上升动能，周二一举冲破30日均线压制，上涨格局进一步确立，可重点关注。(金证顾问 张超)

华联股份(000882) 优质商业股 半年报预增

公司已形成日趋成熟的购物中心连锁经营理念，为国内最大的商业零售企业之一，店铺分布于全国各地，购物中心是零售管理和商业地产相结合的运营模式，在我国发展空间非常广阔。公司近年在全国各地初步打造完成连锁分支的框架结构，逐步形成了以大型购物中心为主营的战略格局。公司定向增发以购买华联集团拥

有的5家商业物业公司股权获得核准，五家公司均位于大中型城市商业中心区，资产注入后会大幅提高公司的盈利能力。公司公告称，半年报业绩预增，预计中期净利润约0.7亿元。

该股调整充分后开始放量走强，由于商业股中期业绩预期不错，在半年报即将披露之际，值得关注。

(天信投资 颜冬竹)

■机构掘金

山东高速(600350) 盈利能力稳定 有望延续升势

公司目前核心业务为经营和管理山东省境内的济青高速和滨州黄河大桥等项目。山东作为全国经济大省，高速公路业务盈利能力稳定，公司业绩稳健增长值得期待。前期该股在5元左右构筑了整理平台，近日量能明显放大，后市有望延续盘升趋势。(金百灵投资)



中国铁建(601186) 大盘蓝筹股 酝酿补涨行情

该股去年11月初探明历史底部后，经过短暂反弹后便步入长达半年多的箱体整理期，虽然期间波段行情频频上演，但整体涨幅远远落后于大盘。目前股价仍处在相对低位区域运行，蓄势整理充分，近日量能明显放大，后市有望酝酿补涨行情。(九鼎德盛 朱慧玲)



华润锦华(000810) 量能持续萎缩 逢低留意

公司是我国西部地区纺织业的龙头企业，是西南地区最大的精梳纱生产基地。数据显示，公司参股华西证券等。近期该股出现连续调整，但量能明显萎缩，惜售心理明显，周二尾盘主力大单竞价出现，表明有可能出现短线表现，可逢低关注。(九鼎德盛 肖玉航)



■强势股点评

中华企业(600675) 受益世博 依托均线走高

目前公司正积极参与上海世博会筹建和浦江两岸新一轮的开发建设，另外，公司也积极投入中心地区包括旧区改造在内的城市建设、郊区一城九镇开发以及苏州等长三角地区的项目开发建设。

此前公司披露了在上海南汇区有关在建项目的情况，随着南汇区并入浦东新区，上述项目的增值潜力不容小觑。

近日该股依托短期均线连拉数阳，短期强势明显，后市仍有走高机会。

厦门信达(000701) 构筑LED基地 短线有望发力

公司在做好商贸、房地产业务的同时，着重发展电子信息产业，把公司建设成为电子信息产业为核心的高科技企业。

值得关注的是，公司持有厦门三安电子公司股权，后者是国内最早从事LED外延片及芯片制造的企业，也是上

市公司三安光电的控股股东。三安光电重组后业绩大增，股价持续走高，该部分股权价值也是水涨船高。

近期该股始终保持高位震荡整理格局，场内筹码锁定性良好，短线放量反弹，已站稳短期均线，后市有望走高。

新嘉联(002188) 高新技术先锋 具备走高机会

公司是国内规模最大的麦克风制造企业，技术优势较为明显，是电声行业中第一家承担国家发改委高技术产业化示范工程项目的企业。

公司以募集资金投资的高性能微型电声器件产业化技改，项目完成后，公司

将扩大生产能力1.7亿只，盈利前景相当可观。

前期该股除权后小幅回落，但在经历了近两月的横盘整理后，盘中浮筹得到了充分清理，后市有望走高。

(恒泰证券 王飞)

■潜力板块追踪

海运股 油轮运价企稳 补涨机会显现

近段时间以来，BDI指数回调，沿海煤炭运价略增，集装箱运价持续低迷，成品油运价、原油油轮运价继续回升。三季度是传统旺季，随着欧美消费信心指数开始回升，预计运价环比将比二季度有所回升，而远期需要关注经济复苏程度。值得注意的是，6月上旬发电量数据有好转迹象，预期下半年发

电量逐步回升将带动煤炭运输需求回升，因此，发电量数据值得投资者持续跟踪。

目前海运股PB相对市场水平为0.76倍，处于历史相对低点，整体估价偏低，具备一定的补涨要求，操作上可关注中国远洋、中海集运和招商轮船等相关受益公司。

(德邦证券 于海峰)

造船股

航运景气回复 紧盯确定增长

船舶工业对钢铁、电子信息等重点发展产业均具有较强的带动作用，前期振兴规划的推出，将从信贷、税收和船舶报废更新等若干方面支持国内造船业的发展，此举有利于整个造船市场的复苏，对行业未来发展构成长期利好，但短期内需求的提升和行业整体下滑趋势的扭转还将有赖于全球经济的转暖。

最近，BDI指数暴涨暴跌和船舶工业调整振兴规划带来的仅是交易性机会，行业下半年投资机会来自于航运景气度的逐渐恢复，进而带来新船成交量的缓慢回升。操作上可关注竞争优势相对突出、产品结构合理、业绩增长确定性强的船企，如中国船舶和广船国际。

(德邦证券 于海峰)

■行业研究

铁路设备业 需求加大 利润总额大增

铁路设备业今年1至5月实现营业收入513.07亿元，同比增长26.73%；利润总额27.5亿元，同比增长40.38%。利润总额增速的大幅提高主要是由铁路专用设备及器材配件制造、铁路机车车辆配件制造这两个子行业贡献，而机车车辆及动车组制造子行业利润总额增速依旧为负增长。

目前铁路固定资产投资力度在加大。至5月我国铁路固定资产投资为1689.69亿元，同比增长120.3%，随着大功率机车及动车组的招标和批量交付，机车车辆及动车组制造子行业的营收及利润增速预计将大幅提高，维持行业增持评级，关注中国南车。

(大通证券 肖江峰)

机械业 脉冲增长难维持 关注细分行业

今年上半年，机械业呈现回暖趋势。与四万亿投资密切相关的工程机械回暖明显，汽车仪表行业受汽车销售回暖影响也出现正增长。

行业在今年3至4月出现短期增长高点，这主要是此时为四万亿投资设备采购高峰，正常经济运行受国家宏观调控政策扰动。而在四万亿投资影响峰值已过、出口未见起色、经济基本面没有根本好转的情况下，机械业增长呈冲高回落态势。

由于基建投资影响峰值已过，如果房地产投资不能得到启动，行业整体增长空间有限。关注起重机占主营业务比重高的徐工科技、中联重科。

(东海证券 牛纪刚 李涛)

港口业

大宗商品需求升温 步入缓慢复苏期

今年5月港口行业徐步前行于景气复苏之路，随着国家一系列经济政策效应逐渐显现，大宗商品需求有所升温，以及集装箱出现止跌回升，直接推动港口货物吞吐量恢复性上升。当月行业整体估值吸引力不明显，建议标配受益景气复苏和估值较低的天津港与深赤湾。

随着经济逐步回暖，港口行业也将步入缓慢复苏期。而在一系列经济政策效应逐渐显现，大宗商品需求有所升温，以及集装箱出现止跌回升，将直接推动港口货物吞吐量恢复性上升。当月行业整体估值吸引力不明显，建议标配受益景气复苏和估值较低的天津港与深赤湾。

(招商证券 纪敏)